

Вырезка из газеты

25 АПР 1982

КАЗАХСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Алма-Ата

## РОЖДЕННЫЙ ДРУЖБОЙ ✓

Карагандинскому областному казахскому драматическому театру имени Сакена Сейфуллина исполнилось 50 лет. Указом Президиума Верховного Совета СССР за заслуги в развитии советского театрального искусства театр награжден орденом Дружбы народов. На торжественном собрании представителей трудящихся орден театру вручил первый секретарь обкома Компартии Казахстана А. Г. Коркин.

Орден Дружбы народов как нельзя лучше отражает творческое кредо театра: рожденный этой дружбой, театр много сделал по ее укреплению. Символично, что свой полувековой юбилей театр ознаменовал премьерой спектакля «На перепутье» по пьесе С. Жунусова, повествующей о жизни и деятельности В. И. Ленина.

В репертуаре театра — много интересных работ. 60-летию образования СССР посвящен спектакль «Пока арба не перевернулась» по пьесе О. Иоселиани. Первым в Средней Азии и в Казахстане театр осуществил постановку трагедии «Медея» Еврипида. Тепло встречены зрителями спектакли «Красные соколы» С. Сейфуллина, «Алдар Косе» Ш. Хусинова, «Старшая сестра» Д. Исабекова. В репертуаре — «Айман—Шолпан», «Кыз-Жибек», «Ер-Таргын», произведения современных советских и зарубежных драматургов.

В содружестве с областным русским драматическим театром имени Станиславского подготовлены и успешно прошли проверку временем спектакли «Амангельды» Г. Мусрепова, «Чрезвычайный комиссар» А. Алимжанова и М. Симашко и ряд других.

(КазТАГ).